


,/ .
% 4
Z

L
.
/;//;/,,’/, 7
_ A i s
) T :
I ﬂ .

H=H
%/% i Z

.
/

B & P m
.

/:/ o

7

oW M 2 E RS R



nE g E

FBWRESEH -+ HE. EREERHTRENEBMEA
Wik, BHFEAFTRETLEN, R BERTEIT,

EXRET o, BE T hRAGORR T E, EREL RNRR
BESKERA, 4 SRPTZERNDES RS, FHBMAR
Al BRI EHAR, R A EZRE.

BITERAREERE. SAMYES A SE, 35— 2 K%
& REMYIR R, —FE— KRR, Zr— KB K, BRARAK
FHRE R mTREH®, MET—moRkHER. B_EEE
S AR, BAASARK. BEAT. REHTEASALR
&, MNTREHRNFAZALRHY, ESEFEROMAIRT
. BHEMANLEER A, ERERER0HR. EERREN
B E. BERIURSHE, EENIUIRS SRR I
&, X—BRITHARES, SNRNE. EEREE, B ERTK
HEHERE,

ABAEARA G AU ECHBEN TABEM, BTREXT
R T RIS, '

HE®RIT  GkiE

FEINARBA=Z/ (BiTE)
BB RER AR A
: C L3S RR1508 )
¥+ ALWMRETHRET EHEARDRIGH
FATBT= 1092 1/32 BH3.T5 540,000
CISBENESIR 1982412 ASUR
198241213 B8RS
B2 110,001—150,500
¥5 1s119.69  wh (B=)0.3258




BB
— REYIE A eeeeerenraneennn 1
T REGUBIIMBIRER- oo 3
= —TE IR TR eeeeeeenen 7
B
ey BN eeerenreniirarneneiinnn 17

T AR e 18
=, 30°,45° M 60° =173

BBISAE v veeeevrnemrennerensnn 19
M, SARKEGEE e a1
. EASATERRED 23

%
Phs 30 - iRERILT TR R ---10
Fr R eveerernerreeracanan 12
Pon KL F R eveenremrmnnrannnnes 14
= f
. BEZ AN 24
. SB=ATRREE 24
/N $I=f% CGESZEHEM
REEEDIIREE ooeveer 25
FUy TREEvrerrernromronroncaceen 30
. SRR e 31

=8 RECN=A0E R R

— ERMHMIDAIHE

................................. 33

=, EAAEmMAILE R
................................. 47

=, ERgEREN0TE----57

M. ZERERENNITH

................................. 69
., BRI RT 81
e BHREIUIRT {0l
E BRI e 105

Fige ZHEEBER -oeeeervees 109




H—F R K

——ﬁ%&zmm,@

1. REMED ‘

REFRR e, b o, vy, z S FHREREFMUBHE
W—fFTE. ERMTREMBENEHARRN; AnkAERM
BEXRS, KENS, MENERETF x5, FHMLERK
B, BERRE, FRRER M

F=LB

RELHAETFHAESL, WARARRA M LA B ME K
A, HHUERARER,

2. RENHS

EBRAES +. - X, %,

(ERF/E =,

gA47E( )L L{ YHMERNMRE, BRKEFMI
&, XFAMCFERPRS, TEERRA “7 RRE, Al
2xa B 2a, bxv BK bz, 2x3 HH, 2.3 &,

RS

B RS 1B R R B 7 5 5 B LA K T AR

B, Plinatd—c, 2+1, 25,

4. EMIORY

JIABER, I ERERBOE B, Hndoyh8 o
My B 3oy FEHEH

— B SR B 3, F b B B R A R M

—_1



Fiimeayf, 62 B yYMRY, Y RoMAY, 6R W HE
¥,

ST RY AT HEMEAE:

D) AREEEL WIYUNEBEARE, @J!lnlw'%'ﬁitw
1ab B R ab,

(2) FERBEWELZEEWFE, #05 AN E
B 25,

5. & ﬁiﬂtﬁ
g ?Eﬁ?j?ﬂtbﬁﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁ o fﬂllm5><5'*“'
W 5%, 27 5 IR, A B B9SETY, R 5 B9 Z’Kﬁ(%é?
#); eaxaxa B &, Ml e W=KIT,

BE N RREHM, S RRIEFRAL 9 HFITR
BR A9 SILTMER Y 8; c ITHEBR v a; GHQ
SEHWER Y @,

6. KEKXNE

AWRRER, E%%ﬁ@—?lﬂ@ﬁﬁ%fﬁ)ﬁ "
DR HRARTERE, %Fﬁﬁéiﬁﬂ’]

HifE,
(B a=2, =3, RKa+b=2
#8) a+b=2+3-=5
(Bl) o=4, y=5, K bv—2y—27 .
() bHr—2y=5x4—2x5=10
(1 m=2i =38, Rm*n’=7
(ff) mPnP=23x3?=2%x2xX2%x3x3=T2
W1 EEX 7. ERRHAE
LHZIE LSR5 PR 8, RV I 2 SHH
&, HRREE B, BT ERBEAA/DELSL, ErEHE T

— 2 -




Jife SR ERPWRIE (M1, 70U ki Hom IE B

(+), ZEOLUTHEMAE(-), EREERES F A,
+O, —OMAMHFASHOHEHRARK, ZE+.-FF
WBEMGERE, P +5 WAEXER S, —5mysxE
5,

= RIS

1. BWRESHR |
WFRF BHA R~ HE S AR, S 8,

+b, Fe Bl ooy, B U RFY @ B, MATR ALK

WRTMEGR, N 2+ 3oy — 4y (BWIMRREERH, “+7
SHUEBBAE, W +taeEf e, +65K6%),

2. AEMETREER

Rﬁﬁ?%ﬁ%ﬂ%ﬁ;%{ﬁﬁﬂwﬁﬂﬁm, B0 8 Hl b,
6aw M 8aw, Saa® fl 4daa® B, AREIRWEIEFZERE, RFE
BAHF T 5 % A F AR B, B I 8 Al by, 6ew i 8bo,
Bax® F{l daz* %, '

3. mi* ‘

4%#(‘:3311[1%%3%7&11[!%&9%%&%'}%&? A= ﬁ%?é
FW+5+R-5-MEAS, +5-R-5+nu%
'%')o - ' .
D) FH5KRE2$TAE M, BB &R a GG, 5
%nmﬁmm—/\nmm%amo

(2 HEB MR 2RI M, %Eﬂ%ﬁﬁ%%ﬁﬁ*ﬁﬂﬂ,
FH%W@%*?C&B‘J*H W22 /ANBCR A, TR LA X L KA
BT, B8 N, REIFIRE R A,

— 8 -



s
(2]
1§73}
(h2]

(g1
(%23

3R 4ab, Sab, 3ab Z M

4ab +5ab+ 8ab=12ab

R Bab, —Tab, —1lab, 4ab Z Hl

—7ab-+ (—11ab) + bab+4eb= —18ab+9ab
= —9ab

3R 8ab, 4ac, 8ad Z Hi

8ab +4ac+8ad (M AARFEKI, A REH M)

(3) WA EEHAMMe, B FARREER—HTH,
RIE T HERARET I,

(g
il
(%)

sk 8a—4b+6¢, —4a+bb—5c, —Ta+4b—8c Z.

3a—4b-+-6¢

—4a+5b—5¢

+) —Ta+4b—8¢
—8a+58b-Te (&)

4. Bix
WE RN, RA RS . ERER

TS, BEMTHHEE,

(513
(%)
(Bl
(%)
1))
(8]

3k 60w, 80z 2 %

50z — (302) =50z+ (—302) =20z

R —10a, —de 2%

~10¢— (—4e) = —10a+-4a= —6a
3k 8ab, —6ab 2%

3ab — (—6ab) =3ab+6ab="9ab

WA 5L HAMMRM, K RATFER —HITH, RE

R IR A
(BI) 3R 82°—927+5w—8, 30+ 62" —10z+4 23

-— —



o) 82°— 929+ 5z—8
—) 32°+ 62°—10x+4
5¢° — 15207+ 160 —12 (%)
TR ZRIE B R/ RN, fRB/NEERE, b/ E
KT R, ERE Ry R,
b. ik
 RERXFEMEARARENEERNBET +. ~F5%
Ro
D) FSHEHRE, KREIEHGG R+ B+, —F—
B+, '
’ 2) REEHE HRHEIFYE(+-R-B—, R+
=)o
(8) JLA-¥uiH FEnd, ¥ R, FEHAE BN,
(1) K 22y, 32%° ZH
() 22y-32%*=64%y*(2:83=6, a+2?=0a'"2=2? y.y°
=y14-3=y4)
: (B1) 3R 3ab®, —40"* Z
() 3ad®- (—4a%b") = —12a°0° (“"HE WA E)
. @) BTAMBTRMR, FRBTHEA—-ETA, B
JERAARREHR,
() Ra+4, a+82H
(%) a+4
a+38
8a+12
a*+4a
?+Ta+12(%)
(B9} K 2ab+4ae, 8ab—8ac Z M




() - 2+ dac
3ab — 3ac
—6a?be —12a%?
6a°b? +12a%bc
6a?b? +6a%be —12a%c* (&)

6. % :

BREERBERSER, BHEN + .~ FSHHEMRLE
MR

O BFRBHBR, FHRBA R,

(F) 3R 4020 B Ll 10ab® 2 7

40a°0° | 413
Eﬁgj _LO(Z()B -—4@ b
40 a® _ s b —
(o=t G-aat grobb)

(F) K 27a®0% BBl —9a”bc® 22 1Y
21.3,9 a .

) e (e )

(2 ZMWMAELIAMBRE, MR E S —migL
BREE T, BE -HWERT, BARERL A AiBH
W3 BRI B TRAR, AR BB bR 8 B LIRSS —
BB g (HP AR B0 48— 3, DA 38 — i S0 TR LABR 3, L
B REORE IR, DRI, RN 1L,

(B R e®—2ab+0* Bl e—b 2ZH

4.3 a—b (&)

a—0b )& —2ab+b?
a*— ab

— ab+b2

— ab+b?

1
i




(H) K622 -120—-18 KL 20 —6 27§

4.3} o 8z + 38 (&)
226 J67 12518

607 — 18z
' 6z —18
6218

—

§‘~ﬁ¥&ﬁﬁﬁ

18X

ﬁ’i\ﬁﬁi“ZEJﬁ%%iﬁﬁﬁﬁﬂﬁ, ﬁﬂﬂlﬁ%ﬁo HRX
iﬁﬁ&@m"i"rﬂﬁﬁ Mg AN, fim e+e=20 %o ¢

SRFXHEILHER:

(D) SRWE, mEM K, ﬁiﬁlﬂ}%%ﬁ(ﬁ
2(a)o

oL @ om
BH-EH 83-8

(m) (&)
2 ER
Bt a=c, W atz~=ctaz
(2) HRAWHL, ﬁz“ﬁﬁﬁm& ﬁ%%%%iﬁ(@
20)), -~ '
Pl Wa —p=g—
(3). =MW, R LM Rl it B, FoAR R 48R,

—_ 7 —



Mt a=c, M| az—=ca
(4) SRMFL, BRLIHRE M, Ry %,

i a=c, W L—2 (BRBFMN0)
RIS, BRI BB A T, RIS A58

AR (REAANH), REABAERTBAREN KT,

IREFAPRTER, REMRERNE, FRIEHS

By, RATMEREER, #le+3o—10 (XEK 2 TLURE
HEEHE, ) )

2),

—

%, ﬂﬂﬁfnﬂubﬁﬁﬂﬁ Milﬂ5w —2=8 (XE M BLHAN

MBEERNPHFE, DEEAKERERNE, AHBH

¥}

2. B:
M EEEAEEAR, RIOTKATUERABIEH T S
Bl o—6=4 2
HARQ) TEXWFHLE N 6 18

. (#—6)+6=4+6, 2=10
(F) =z+5=9
HAE (2) FHERMBUEW 5 8

(z+5) —5=9—5, v—4

) &=5

HAEG) FERAMWLRRK6 S

%x6=5><6, z=30

(B 5z=15
HAE @) FEAMPLEE S B
8 —




5
U, EARWANIE LERELE, RE?EJE%ML#
FERE—T, W+ —, — B+, XE+, +EX,
8. —ET-RFRIANME
FEAZTIERABOREAEL—H, ME—KTF
B, —XKITERSHRAKRE -, ME—m—KITHE
Ko BEWHIRERRE:

=7§ v=3

ar+b=0 :
EHLU o REKRDY, o M dRESHE
) BTx+9=20+24
8 Q) BHIERN,EEERABNTBE—], z<
BERABWTBES —2 |
Te—20=24—9
(2) Wbk, &3 F2Em
bw=156
(8) BRYRBHRRNR (BPR A E)
15
5
o @ ERBMBERAERTRE, %‘ﬁﬁﬁﬁﬁl&ﬁ%iﬁ.
AKX REFESTRITBR.
BH, To+9=22424
Tx8+9=2%x3+24
30=30

3 RIET BB EIEFHR,
3

(5 % Fre=g+it

o= z=38



LA 4 B B/D A 12 RUSSFHASW, B4
Hira4
. 2r+24 =8z4-21

—p=—8
=38
(FHRRK-ESB+5)
U, —— KB F R
SABEMHRHBROREARNESAHE, MER TR, H

BEEFARABEHFES—KAE, M-t —KERL TR
ﬁo .

< flim 4z—6=6
A—TE—KITEHA,
Sr—2y=9
F_T—RITER.
{4w—3y=6
22+43y=12

J = on— KBRS TR
TR TR RED T _
S TR TR REE =M MmN R, RN
R, BEEEE, XEMBE BEERARAIBHEE—
ARA—A KRB (BE LR . THRRNTAMBHEXE.
g mARE '
{4z—3y:6 ............ 1)
2248y ="12-c0ceevvens 2
BB R AR DOREE -3y, QRXEFF
+3y, A (1) KA (2) KA, Wl o JiE %, M
— ) e



iz~ 3y =6

2o+ 3y-=~12
6x =18
B—T—KITE
6218, 27— -3
W H‘J%HEN)\EE_UB ﬁiﬁ&@&ﬂ—%‘ﬁ ﬁi&ﬁ ﬁj
By rE, }
MR DR
4x38-3y=6
12—-3y=6
—3y=6—12
-73y=~6
2
(B WHE |
‘ {4a;+3u 32
B6x+ 2y =38

J&@*B‘J(l)iﬁﬂ@)iﬁﬂﬁ—’GE&ﬁy%ﬁﬁﬂ?ﬁﬁ*ﬂ A
£, 7 BB b B R SRR R R VT B % — 2, B
RATHE R EBBEAN XK AR BN RYE M, ﬁP?.t
Bk L. RRAPRMNESNES, U

(1) X3 12040y =96rwreree @)
(@) %298 12%-dy="T6---e-- ‘---{-_(4)
wE-DE
- 5y =20
y=4
RAQORK
S 42 --3x 4~32



4o =20
=0

b T R A A SR, TR D02 AR 0 2 e A

(1) HHRAABRBHEA R (@R y)EF— 4 #H A
By R
@ MAEAREMANRGRERS B+, + K
=), RATAME, MR RS, W

() BFBNERNEFER, RUBSS—RaRZ
1,

., B X o &

BNERARR, 25 584 SR, BrXmRER S
B, REEMAKNSH, B4 L RREMEE, RRRYEL
FHERFHEF, AXFRMUMKE 44, LEBE X
BRYRTH, RATEESBRAINEHBIOTHAH
ﬁO

1. gH2EAR

MRLHMANEHBESERENAHEHF FHYILH
AR, RITTHAAE A BARBBERTS . |
* fin  e*+abt+ac+ad=e(a+b+o+d)

16a* — 82° + 242y = 84? (20 — 2+ 3y)
Tm(a+b) +5n(a+b) = (a+b) (Tm-+56n)

2. SESW -

FUATHBERERGRERTAABSAER W 4 H, 7
MEBESEILARERTUREN,

#m ac+bd+cd+ab= (ab+ac) + (bd+-cd)

=a(b+c) +d(b+c) = (b+c) (a+d)



3.—8a? —Ba+15 = (2®— 82®) — (Bz—15)
=2?(2--8) —5(z—8) = (z—38) (2*—5)
. REFH=ZHR
MR EFREFEEF T AL G E) XF A HR TR
REmEs, RN ERLEF T =0,
S T 5 2 W T BT O AR 43 AR R R B2 R (BR 2 B SR
ji‘o
) im a’+2ab+- b= (a+-b)?
a®—2ab+ b= (a—b)?
46®+20ab+25b% = (2a)2+2(2a) (5b) + (6b)2
_ = (2¢+5b)*
4. AREHZE
BT ST 53 W 0 TSR B T 226
#lin @ —b= (a+b) (a—b)
462 1= (2b)2—12=(2b+1) (2b—-1)
42 +4g+1—m?= [(22)?+2(22) +1%] —m?
= (2ec+1)2—m?
= (2z+1+m) 2z+1—m)
6. LAz E
AT 7 048 Bl S A A, u%mﬁﬁzﬂﬂéﬁfﬁiﬁz
FREM SR, :
$im
a®+ b2 =0a*+a%0 —a?b+ b® (+a2b—a®b SFAIMAR)
~a*(a+b) —b(a"~B?)
=a?*(a+b) —b(a+b) (a—b)
= (e+b) [a*~b(a—D])]
= (@) (*—ab-+1?)
13 e



